PRZEGLĄD

Przepustka do Mrągowa 2018
REGULAMIN

Cele Przeglądu: uaktywnienie sceny muzyki country i promocja najlepszych wykonawców grających muzykę country w Polsce; popularyzacja muzyki country; stworzenie możliwości prezentacji oraz odkrywanie nowych, ciekawych wykonawców muzyki country;
Organizator Przeglądu: Centrum Kultury i Turystyki w Mrągowie, www.ckit.mragowo.pl
Partnerzy: MS Promotion, Fundacja Country & Folk, Dyliżans, Muzyka Country
Uczestnicy: zespoły i soliści z towarzyszeniem zespołu wykonujący muzykę country (powyżej 16 roku życia).
Etapy Przeglądu:

1. ZGŁOSZENIA
Aby wziąć udział w Przeglądzie Przepustka do Mrągowa, należy wysłać kartę zgłoszenia (druk do pobrania na www.ckit.mragowwo.pl) do 8 czerwca 2018 na adres Centrum Kultury i Turystyki, ul. Warszawska 26, 11 – 700 Mrągowo lub drogą elektroniczną na adres: j.zapala@ckit.mragowo.pl.

Demo lub link do nagrań będące obowiązkowym załącznikiem zgłoszenia winno zawierać 3 utwory:

- standard amerykański - wybrana piosenka twórców amerykańskich, która powstała przed 1980 r., wykonana w języku angielskim

- piosenka polska spopularyzowana podczas dotychczasowych Pikników Country w Mrągowie (wybrana z „Kanonu polskiej piosenki country”, czyli piosenek wykonywanych i wylansowanych w Mrągowie – zał. Nr 1 do Regulaminu, dostępny także na www.ckit.mragowo.pl)

-  piosenka dowolna w stylu country
2. NOMINACJE
Spośród wszystkich zgłoszeń jury powołane przez organizatora wytypuje 3 - 4 wykonawców, którzy zaprezentują się w koncertach Pikniku Country w Mieście. O nominacji organizator poinformuje zespoły/solistów do 6 lipca 2018 r.
3. KONCERT FINAŁOWY -  27 lipca 2018 r.

Ostatnim etapem Przepustki do Mrągowa jest udział w koncercie inaugurującym Pikniku Country w Mieście 2017 r. w amfiteatrze na Placu Unii Europejskiej. Uczestnicy Przeglądu wykonują 40 minutowy program country (w tym 3 utwory zgłoszone do Przepustki). Organizator gwarantuje wybranym wykonawcom wynagrodzenie w wysokości 1 500 zł brutto, jeden bezpłatny nocleg w terminie 27/ 28 lipca oraz jeden ciepły posiłek w dniu koncertu. Próby zespołów biorących udział w Przepustce odbywają się w dniu koncertu od godz. 12. 00.
4. * WYRÓŻNIENIE SPECJALNE
Istnieje możliwość zaproszenia wykonawcy biorącego udział w Przepustce do Mrągowa do udziału w koncertach Pikniku Country & Folk 2018 w amfiteatrze nad jeziorem Czos na podstawie nominacji dokonanej przez organizatora „dużej sceny”.
Uwagi końcowe:

- Organizatorzy zapewniają podstawową wersję perkusji oraz backline’u. Stopę, „blachy” oraz werble uczestnicy zabezpieczają we własnym zakresie.
- Nie dopuszcza się używania pół-playbacków.

- Niespełnienie warunków regulaminu eliminuje uczestnika z Przeglądu.

- Sprawy nie ujęte w regulaminie rozstrzyga organizator Przepustki do Mrągowa. 
- Uczestnik wyraża zgodę na utrwalenie jego wizerunku w postaci dokumentacji fotograficznej, nagrań audio-wideo oraz na wykorzystywanie ich do celów promocyjnych imprezy oraz archiwum organizatora.

- Uczestnictwo w Przeglądzie jest równoznaczne z akceptacją niniejszego regulaminu.
Informacje i kontakt:

Centrum Kultury i Turystyki – Justyna Zapała, tel. 89 743 34 65, e-mail: j.zapala@ckit.mragowo.pl

